

# ВСТРЕЧИ С ГЕРОЯМИ ШЕКСПИРА

ЛЕНИНГРАД, 6 июля. (Корр. «Труда»). Пьесы Шекспира часто идут в театрах города на Неве. Но, пожалуй, еще ни разу зрителям не доводилось в один вечер встречаться с Ромео и Отелло, Джульеттой и Дездемоной, Гамлетом и Петруччо. Это произошло на празднике, посвященном 400-летию со дня рождения великого драматурга. Сценой стало громадное зеленое поле стадиона имени С. М. Кирова.

Праздник открылся торжественным шествием героев Шекспира, а затем зрители с большим интересом смотрели своеобразную композицию из произведений великого драматурга. Были показаны сцены из опер и балетов, драм и фильмов.

Апофеозом «Слава Шекспиру» и большим фейерверком завершилось это массовое театрализованное представление. За два дня его посмотрели свыше 60 тысяч ленинградцев.

ТРУД  
г. МОСКВА

67 ИЮЛ 1964